

отчет

А вам что запомнилось?

В деятельности органов местного самоуправления важное место отводится организации и проведению мероприятий. Их можно разделить на три основные группы: военно-патриотические, спортивные, культурно-досуговые. А что на са-

мом деле скрывается за этими казенными фразами? – Яркая и насыщенная жизнь жителей округа. Причем всех возрастов.

Для кого-то важным является посещение групп здоровья и участие в соревнованиях. Кто-то не мыслит свой досуг

без экскурсий и концертов. А кому-то самые яркие впечатления подарил уличный праздник со сладкой ватой и цирковыми номерами – прямо в родном дворе.

Сегодняшним первокурсникам наверняка больше всего запомнилась экскур-

сия по Неве на теплоходах в день последнего звонка, а участникам муниципальной игры «Балтийские юнги» – награждение на Авроре.

Давайте вместе вспоминать самые яркие события 2019 года!



В Парке городов-героев состоялись традиционные соревнования по скандинавской ходьбе «900 шагов», посвященные Дню полного освобождения Ленинграда от блокады.

Восьмой год подряд жители округа, занимающиеся скандинавской ходьбой, в канун 27 января проходят 900 шагов и возлагают цветы к мемориалу на площади Победы.

Соревнования организуют и проводят инструкторы Спортивного центра «Физкультура и здоровье» при поддержке Пулковского меридиана.



В марте для пенсионеров Пулковского меридиана органы местного самоуправления организовали курсы компьютерной грамотности, которые проходили в «Пулковце».

Центр поддержки социальных инициатив СПб ООО «Перспектива» совместно с Лабораторией новых образовательных технологий «Школа Будущих Президентов» и муниципальными образованиями приступил к реализации проекта «Серебряные блогеры».



Участников муниципальной игры «Балтийские юнги» наградили на легендарной «Авроре». В этот раз победителем стала команда школы 354, на втором месте команда школы 507, на третьем – школа 594.

ЯНВАРЬ

ФЕВРАЛЬ

МАРТ

АПРЕЛЬ

МАЙ

ИЮНЬ



Жителям муниципального образования, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», медалью «За оборону Ленинграда», вручили памятные знаки в честь юбилейной даты. Чествование ветеранов проходило в школах муниципального округа. Почетных гостей приветствовали депутат Законодательного собрания Алексей Макаров, представители муниципального образования. Творческие коллективы школ подготовили номера художественной самодеятельности. Вручение прошло в торжественной обстановке, а ярким финалом стал концерт в КДЦ «Московский».



Состоялся турнир по эншин-каратэ для спортсменов начального уровня подготовки «Ичибан». Соревнования прошли под патронатом Пулковского меридиана. На татами вышли 55 участников.



В муниципальном образовании поздравляли юбиляров. В праздничном концерте принимали участие певец Александр Аракелов и Театр песни «Ясные ночи».



В апреле жителям Пулковского меридиана начали развозить саженцы – по предварительным заявкам, которые они оставляли в муниципальном образовании. Развозка земли и саженцев проходила в рамках месячника по благоустройству.



Сотни школьников Пулковского меридиана, для которых прозвенел последний звонок, отправились в путешествие на теплоходе.



В музее Монумента Героическим защитникам Ленинграда прошла историко-патриотическая игра «Улицы героев Великой Отечественной войны».



В КДЦ «Московский» наградили победителей районного этапа конкурса детского творчества «Дорога и мы». В конкурсе приняли участие 1005 учащихся и воспитанников школ и детских садов Московского района. Дети представили 579 творческих работ в шести номинациях.



Наградили победителей соревнования юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2019».



В мае с «Оружием Победы» познакомились ученики 594 и 489 школ. Этот проект ребятам нравится: на время урока спортивный или актовый зал становится чуть ли не филиалом артиллерийского музея. Больше трех десятков макетов оружия, которое принимало участие в Великой Отечественной войне, можно не только увидеть и сфотографировать, но подержать в руках и сфотографироваться самому.



Органы местного самоуправления организовали для жителей в мае и июне цикл автобусных экскурсий по пригородам Санкт-Петербурга.



Жители Пулковского меридиана побывали на экскурсиях в Выборге и посетили скальный пейзажный парк XIX века Монрепо.



А еще на экскурсиях в Великом Новгороде. Посетили Новгородский кремль, Собор Святой Софии, Ярославо дворище и Хутынский Спасо-Преображенский монастырь.



«Оружие победы» прибыло в школы 544 и 507. Ребята смогли познакомиться с историей оружия времен Великой Отечественной войны и узнали много нового о героическом прошлом своей Родины.



«Веселые старты» прошли в школах 354 и 507. В программе были соревнования на ловкость и выступление артистов цирка.



На субботник в Пулковский меридиан приехали глава района Владимир Ушаков и депутат Законодательного собрания Алексей Макаров. Вместе с органами местного самоуправления они приняли участие в Дне благоустройства во дворе дома по адресу Московский, 195, где оборудована новая площадка.



Состоялся муниципальный турнир по мини-футболу. Победа досталась команде школы 376. Серебро – у школы 489, бронза – у ребят из школы 358.



В канун Нового года для маленьких жителей Пулковского меридиана муниципальное образование подготовило три больших подарка: одно представление в БКЗ и два в Театре сказки.



Для старшеклассников школ Пулковского меридиана органы местного самоуправления организовали игру в пейнтбол. За победу боролись восемь команд, но удача улыбнулась школе 544. Второе место завоевала команда школы 358. На третьем – бойцы из школы 353. Все участники получили в подарок футболки с номером школы и логотипом муниципального образования.

ИЮЛЬ

АВГУСТ

СЕНТЯБРЬ

ОКТАБРЬ

НОЯБРЬ

ДЕКАБРЬ



Уличные праздники прошли во дворах Пулковского меридиана. Были выступления артистов цирка и эстрады, мыльные пузыри, сладкая вата, аквагрим и батут для всех желающих.



Праздник «А ну-ка, бабушки!» собрал самых спортивных членов Клуба пожилого человека. На мероприятие пришел и депутат Законодательного собрания Алексей Макаров – поздравить и выразить восхищение их задором и оптимизмом. Самым активным по традиции вручили палки для скандинавской ходьбы, а новичкам подарили футболки с логотипом округа.



Поздравляли семейные пары округа, отметившие золотую и бриллиантовую свадьбу. Это одна из самых красивых традиций муниципального образования – в торжественной обстановке поздравлять с юбилеями свадеб.



В честь Дня матери прошла музыкальная гостиная в КДЦ на Варшавской.



Наградили участников и победителей муниципальной игры «Юный пешеход – друг дорог». Все команды-участницы получили сладкие призы и подарки. Лучше всех справились с задачей ученики школы 489, на втором месте команда школы 594, на третьем – школа 376.



Совместно с ДМ «Пулковец» организовали мероприятие «Звуки Азербайджана».